Estimados Alumnos y Docentes:
La Cámara Inmobiliaria Argentina y el Instituto de Capacitación Inmobiliaria tienen el agrado de invitarlo a participar de la Conferencia "Situación Política pre y post 10 de Diciembre, y su influencia en el Mercado Inmobiliario", a realizarse el próximo Miércoles 2 de Septiembre a las 18.30 horas en el Salón de Actos de nuestra Institución.
La Conferencia será brindada por el Dr. Rosendo Fraga, Abogado, Analista Político, Periodista e Historiador. Ha publicado 38 libros sobre temas históricos, políticos y regionales. Condecorado por los gobiernos de Brasil, Chile, España e Italia. Director del Centro de Estudios Nueva Mayoría, especializado en análisis latinoamericano. 
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El evento durará aproximadamente hasta las 20.30 horas y el valor para los socios es de $ 70.- por persona. 

Quien desee participar del mismo deberá contactarse con el Sr. Federico Villa al (011) 5031-3333 Int. 611 de lunes a viernes en el horario de 10 a 18 hs. o vía mail a cei@cia.org.ar . Recordamos que los lugares son limitados.
 Cordialmente
Consejo Directivo
